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  مچ پا حول كدام محور و روي كدام سطح انجام مي شود؟) چرخش به داخل و يا خارج( حركت اينورژن و اورژن .1

  محور افقي و سطح عمودي.ب  محور تاجي و سطح سهمي. الف  

  محور عمودي و سطح افقي.د  )عرضي(محور سهمي و سطح فرونتال. ج  

  )كيلوگرمي نيز در دست مي باشد 3يك وزنه ( است ....................عملكرد عضله بازويي قدامي در فلكشن آرنج اهرم نوع.2

  قات اولگاهي او. د  اول. ج  دوم. ب  سوم. الف  

  در نظر گرفت؟) به صورت فرضي( كدام يك از موارد زير را مي توان به عنوان مركز ثقل بدن. 3

  محل تلاقي سطوح افقي و سهمي. ب  محل تلاقي محور حركتي عمودي  با صفر افقي. الف  

  محل تلاقي سه سطح افقي،  عرضي و سهمي. د  محل تلاقي سه محور حركتي. ج  

  ؟نمي باشدزير جزو وظايف عضله نزديك كننده كوتاه  كدام يك از حركات . 4

  آداكشن. د  چرخش داخلي. ج  فلكشن. ب  اكستنشن . الف  

  كدام يك از عضلات زير فقط روي حركات يك مفصل موثر است؟. 5

  باز كننده انگشتان. د  نعلي. ج  دو قلوي پشت ساق. ب  كف پايي . الف  

  و زانو اثر مي گذارد؟ كدام يك از عضلات زير بر حركات مفصل ران. 6

  نيمه غشايي و خياطه. ب  راست داخلي و شانه اي .  الف  

  نيم وتري و نزديك كننده بزرگ. د    خياطه و پهن خارجي. ج  

  عمل كدام يك از عضلات زير بر روي بازو مشابه عضله پشتي بزرگ است؟. 7

  فوق خاري. د  سينه اي كوچك. ج  گرد كوچك. ب  گرد بزرگ. الف  

  از اين حركت در مفصل ران استفاده زيادي مي شود؟» دريبل فوتبال « ت در حرك.8

  آداكشن. د  اكستنشن. ج  فلكشن. ب  آبداكشن.الف  

  وقتي كه نقطه اتكاء به نيروي محرك نزديك باشد، كداميك از موارد زير مقدار بيشتري دارد؟.9

  نه حركت اهرمسرعت و دام. د  دامنه حركتي اهرم. ج  قدرت اهرم. ب  سرعت اهرم. الف  
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  كدام عبارت زير صحيح است؟.10

  .اگر يك عضله تحت تمرينهاي كانسنتريك قرار گيرد، افزايش قابل توجهي در توان نيروي اكسنتريكي آن بوجود مي آيد. الف  

  .هاي كانسنتريك قرار گيرد، افزايش قابل توجهي در توان نيروي استاتيك آن بوجود مي آيداگر يك عضله تحت تمرين. ب  

  .اگر يك عضله تحت تمرينهاي اكسنتريك قرار گيرد،قدرت كانسنتريك عضله براي افزايش نيرو با افزايش تندي كاهش مي يابد. ج   

  .ريك عضله براي افزايش نيرو با افزايش تندي افزايش مي يابداگر يك عضله تحت تمرينهاي اكسنتريك قرار گيرد،قدرت كانسنت.د  

  گروه عضلاتي كه باعث حركت نزديك شدن ران مي شوند در كدام قسمت اين استخوان قرار دارند؟.11

  بخش خلفي. د  بخش قدامي. ج  بخش داخلي. ب  بخش خارجي. الف  

  .كتف است............درجه شود حركت آبداكشن بازو و همراه با چرخش ..........در حركت آبداكشن بازو وقتي زاويه بين تنه بازو بيش از . 12

  پاييني –درجه  45. د  پاييني –درجه  90. ج  بالايي –درجه  45. ب  بالايي –درجه  90. الف  

  م؟ كدام يك از عضلات زير را به فعاليت وا مي داري ،زماني كه در حالت ايستاده پا را از بغل بالا مي آوريم. 13

  سريني مياني. د  راست قدامي. ج  ب نزديك كننده دراز  همسترينگ. الف  

  كدام يك از جملات زير صحيح است؟.14

  .آرنج حول دو محور افقي عرضي و عمودي حركت مي كند. الف  

  .فقط حول محور افقي عرضي حركت مي كند. ب  

  .زائده آرنجي نقشي در محدوديت حركتي آرنج ندارد.ج  

  .عضله فوق خاري مهمترين نقش را در آبداكشن بازو دارد. د  

  كدام يك از عضلات زير در زمره چرخش دهنده هاي خارجي ران محسوب مي شوند؟. 15

  مربع راني. د  راست داخلي. ج  كشنده پهن نيام. ب  دو سر راني. الف  

متر دورتر از مفصل باشد و  40/0، چنانچه مركز ثقل ران او فردي با زانوي مستقيم و خميده از ران از بارفيكس آويزان شده است . 16

  نيوتن روي پا اعمال شود، وزن پاي فرد چند كيلوگرم مي باشد؟ 100نيروي جاذبه اي برابر 

  10. د  15. ج  25. ب  40. الف  

  مفصل بين زنداسفل و استخوان بازو در ناحيه آرنج از كدام نوع است؟. 17

  زيني. د  استوانه اي. ج  لولايي. ب  لقمه اي. الف  

  ؟دخالت نداردكدام يك از عضلات زير در آداكشن بازو . 18

  )سردراز( سه سر بازويي . ج  غرابي. ج  فوق خاري. ب  پشتي بزرگ. الف  
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  ؟دهد نميكدام يك ازحركات زير در مفصل ران رخ .19

  هايپرآداكشن. د  فلكشن افقي. ج  اينورژن. ب  راكستنشنپهاي. الف  

  حركات فلكشن و اكستنشن حول چه محوري انجام مي گيرند؟. 20

  محور عمودي. د  محور افقي. ج  محور عرضي. ب  محور سهمي. الف  

  مفاصل زيني شكل جزء كدام دسته از مفاصل مي باشند؟.21

  مسطح. د  غير متحرك. ج  نيمه متحرك. ب  متحرك. الف  

  آسان تر انجام مي شود؟ قسمتهاي آندر كدام يك از  به ترتيب حركت هايپراكستنشن ستون فقرات. 22

  .گردن، كمر و پشت به يك ميزان است. ب    گردن، كمر و پشت. الف  

  كمر،گردن، پشت . د    پشت، گردن و كمر . ج  

  در كدام يك از حركات ران متضاد است؟عمل عضله دو سرراني نسبت به ديگر عضلات همسترينگ .23

  فلكشن افقي. د  اكستنشن. ج  چرخش. ب  فلكشن. الف  

  انقباض كدام يك از عضلات زير باعث چرخش تنه مي شود؟. 24

  مورب خارجي شكمي. د  مورب داخلي شكمي. ج  مربع كمري. ب  راست شكمي. الف  

  .مي شود.................عضله پسواس موجب حركت . 25

  مچ پا. د  كمر. ج  ستون فقرات. ب  گردن .الف  

او حول ) مهره هاي كمري ( فردي كه خم شده است تا انگشتان دست خود را به انگشتان پا برساند، حركت انجام شده در ستون فقرات . 26

  كدام محور حركتي مي باشد؟

  فرونتال. د  ساجيتال. ج  هوريزنتال. ب  سهمي. الف  

ه قرار دارد، از تاج خاصره اي و زائده عرضي چهارمهره پاييني شروع شده و به دنده دوازدهم و زائده اين عضله در قسمت خلفي تن. 27

  عرضي دو مهره بالائي كمر متصل است؟

  مورب خارجي. د  عرضي شكم. ج  مربع كمري. ب  پسواس. الف  
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  است؟غلط كدام عبارت زير .28

  .انجام حركت هايپراكستنشن در خانم ها رايج تر است. الف  

  مهره هاي كمري در فلكشن جانبي محدوديت حركتي دارند. ب  

  .مفصل بين استخوان زند زيرين و استخوان بازو از نوع مفاصل لولايي است.ج  

  .داننده ضعيف تر هستندعضلات برون گرداننده ساعد نسبت به عضلات درون گر. د  

  عضله سريني بزرگ در انجام كدام حركت زير نقش مهم تري دارد؟. 29

  باز شدن ران.د  دور شدن ران.ج  نزديك شدن ران. ب  تا شدن ران. الف  

  :حركت چرخشي در زانو فقط زماني انجام مي شود كه . 30

    .زانو راست باشد. ب    .زانوخم باشد. الف  

  .زانو در حالت خنثي باشد. د  .ش به داخل  باشدزانو در حالت چرخ. ج  


